

## Ты говоришь неограниченный и бесконечный в чем разница.

Автор: Евгений  
02.05.2011 02:17 -

---

Неограниченный это значит отражает все наполнение от внешнего и бесконечного в неограниченном количестве. Поэтому может быть в бесконечном отражении. Нет в Его природе малейшего желания получить, это говорит о Его совершенстве.

Бесконечный это значит нет границы которая может отразить, то есть ограничить бесконечного Отца. Нет такой силы и поэтому нет ограничения. Физическое Тело Господа находится в бесконечности. Нет в теле силы которая могла бы отразить бесконечного поэтому находится в нем в полном подобии. А неограниченный это уже уровень света, потому что весь свет отражается из внутренней отражающей границы и светит из лица. Из Святого сердца все подымается и выходит через лицо. Вся бесконечная любовь Отца наполняющая Его сердце отражается и выходит наружу. Поэтому написано что Сын являет Отца через себя. Нет в Нем желания получить, он только дающий в своем сердце. Отец наполняющий Сына отражается в той же отдаче, то есть во внутреннем отражении и являет нам всю Его любовь наружу. Это называется единство внутри и выходящее единство наружу, и являет все своим лицом.

Филип говорит: Господи покажи нам Отца, Господь отвечает ему, кто видел меня тот видел Отца. Все чем наполнен Господь все это от Отца, поэтому выходит через лицо нам. Всех Благ.